
Сегодня ночью в г. Нерюнгри задержан подозреваемый в совершении серийных преступлений против половой неприкосновенности

18 и 21 декабря 2013 года в правоохранительные органы г. Нерюнгри обратились три жительницы города. По словам заявительниц, они стали жертвами насильника. По данным фактам следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК РФ по РС (Я) были возбуждены уголовные дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование), ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), а также ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Как установлено в ходе расследования, ночью 18 декабря 2013 года злоумышленник ворвался в комнату общежития и попытался совершить изнасилование девушки, однако она отвлекла его внимание и, воспользовавшись газовым баллончиком, избежала физического насилия – злоумышленник скрылся. Спустя непродолжительное время, мужчина увидел женщину, входящую в другую комнату общежития. Проследовав за ней, он совершил изнасилование и покинул место преступления. Ночью 21 декабря 2013 года злоумышленник на улице увидел девушку, и, дождавшись, когда она войдет в подъезд дома, проследовал за ней и на лестничной площадке совершил насильственные действия сексуального характера. Все женщины утверждали, что лица мужчины они не разглядели, так как на нем была надета самодельная маска. Несмотря на неочевидность преступления, на отсутствие свидетелей преступлений, следователям во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции удалось выйти на след подозреваемого. Кропотливые допросы потерпевших, мельчайшие детали, которые были восстановлены в их памяти в ходе грамотно построенных следственных мероприятий, позволили сотрудникам следственно-оперативной группы, возглавляемой заместителем руководителя следственного отдела Михаилом Кузьминым, установить личность злоумышленника. Им оказался 34-летний житель города Нерюнгри. Он задержан следственными органами, помещен в изолятор временного содержания и уже признался в совершенных злодеяниях. В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, по делу проводятся следственные мероприятия, направленные на проверку информации о причастности злоумышленника к другим подобным преступлениям, а также на установление всех обстоятельств уже совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. С целью выявления всех эпизодов возможной преступной деятельности подозреваемого следователь просит обратиться женщин, ставших жертвами сексуального насилия в г. Нерюнгри, по телефону 8 (411-47) 49-2-76. Также просим обратиться по указанному телефону лиц, владеющих любой информацией о совершенных преступлениях. Согласно ч. 9 ст. 166 УПК РФ, с целью обеспечения безопасности, следователем при необходимости могут быть приняты меры к сохранению в тайне данных о

личности потерпевших. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/632566>